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                                                               ВСТУП 

         Досвід виробничо-комерційної діяльності українських підприємств 

доводить значення впровадження мотивації персоналу,  разом з тим не 

зважаючи  на значущість мотивації в підвищенні результативності компаній, 

але повній мірі потенціал мотивації  ще не використовується. Мова йде про 

застосування таких форм і методів стимулювання особистості які   сприяли б 

високій результативності її роботи.  

Стимулювання праці працівників, як основна складова частина системи 

мотивації, перейняло риси, притаманні попередній адміністративно-командній 

системі господарювання.  

А відсутність кваліфікованих кадрів, спроможних забезпечити належну 

організацію підприємства, зводять нанівець спроби розробки та впровадження 

високоефективної системи мотивації персоналу. 

Актуальність та необхідність вирішення проблем удосконалення мотивації 

персоналу зумовила вибір даної теми. 

 Для досягнення поставленої мети випускної роботі було поставлено 

та  вирішено наступні завдання: 

− розглянуто теоретичні основи сутності та ролі мотивації персоналу; 

− досліджено   стан  організації  системи   мотивації  персоналу  ТОВ 

«Телекарт-Прилад»; 

− розроблено заходи щодо удосконалення системи мотивації персоналу 

ТОВ «Телекарт-Прилад»: 

− економічно обгрунтовано  заходи  щодо    удосконалення     мотивації   

персоналу ТОВ «Телекарт-Прилад». 

 Об'єктом даного дослідження є ТОВ «Телекарт-Прилад», що 

спеціалізується на виробництві телекомунікаційної продукції. 

       Випускна робота складається з вступу, двох розділів та висновків, 

викладених на 62 сторінках. Випускна робота  включає: рисунків – 6;, таблиць 

таблиць – 28; додатки  – 2;  список використаної літератури –38 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

 

У випускній роботі на підставі проведеного дослідження ТОВ  «Телекарт-

Прилад» здійснено теоретичне узагальнення і практичне вирішення актуальної 

наукової проблеми удосконалення системи мотивації персоналу підприємства. 

Основні висновки, зроблені в результаті дослідження полягають в наступному: 

            1.Узагальнення теоретичних положень мотивації персоналу організації 

дозволило глибоко розглянути сутність мотивації: потреби, мотиви та стимули; 

узагальнити основні форми мотивації діяльності персоналу та мотиваційні 

теорії; ознайомитись з зарубіжним досвідом  використання сучасних систем 

мотивації персоналу. 

2. Дані характеристики основних показників діяльності ТОВ «Телекарт-

Прилад» свідчать про динамічний розвиток досліджуваного підприємства. 

3.  За результатами проведеного анкетування за групами  різних категорій 

працюючих  на ТОВ «Телекарт-Прилад» було визначено, що відповіді 

респондентів відображають мотиваційні траєкторії по категоріям працюючих у 

компанії: керівний склад (керівники вищого, середнього та нижнього рівня); 

фахівці та професіонали; робітники (кваліфіковані робітники з інструментом та 

найпростіші професії).  Для визначення мотиваційних цінностей (винагорода за 

виконувану роботу)  було проранжовано їх по ступеню значимості за 

категоріями працюючих:  керівники, фахівці, робітники. 

        3.1. У якості мотиваційних цінностей керівного складу ТОВ «Телекарт-

Прилад» були визначені:  атмосфера та взаємовідносини в колективі, 

можливість самовдосконалення, стабільність зайнятості, відчуття причетності 

до справ товариства, добра заробітна плата, дисципліна праці. 

         3.2. Мотиваційними цінностями фахівців ТОВ «Телекарт-Прилад» було 

визначено: кар’єрне зростання, добра заробітна плата, повне визнання і 

адекватна оцінка виконуваної роботи, участь у розробці та прийнятті рішень, 

цікава робота, особисті контакти з керівництвом. 



59 
 

3.3. Мотиваційні цінності робітників  ТОВ «Телекарт-Прилад»: добра 

заробітна плата, атмосфера та взаємовідносини в колективі, причетність до 

справ підприємства, оцінка та визначення результатів роботи, допомога в 

вирішенні особистих проблем, умови праці, кар’єрне зростання.  

3.4. Узагальнені відповіді всіх категорій робітників  визначають заробітну 

плату та нематеріальну мотивацію. 

         4. Для удосконалення системи  мотивації робітників   ТОВ «Телекарт-

Прилад» запропоновано впровадження заходу 1. – Оптимізація матеріальної 

мотивації, що має призвести ло підвишення  продуктивності праці на 

18,18тис.грн. (1,02%) та обсягів реалізації продукції на 6704,2 тис.грн. 

Відповідно, впровадження заходу 2 – Оптимізація нематеріальної мотивації 

призведе до підвищення продуктивності праці на 10,9 тис.грн. (3%) та  обсягу 

реалізації продукції на 350,672 тис.грн. (0,2%). 

5. За результатами практичного впровадження заходів удосконалення 

системи мотивації прогнозується  економічний ефект заходів  удосконалення 

системи мотивації персоналу ТОВ «Телекарт-Прилад» у сумі 6343,63 тис. грн. 

Соціальний ефект це: створення іміджу компанії; підвищення рівня 

задоволеності працею; збільшення рівня довіри працівників до керівництва; 

розвиток корпоративної культури та формування духу єдиної команди. 

Практичне впровадження заходів удосконалення системи мотивації 

мотивації персоналу ТОВ «Телекарт-Прилад» дозволить забезпечити: 

збільшення впливу матеріальної складової мотивації та розширення меж  

нематеріальної мотивації як основи згуртованості колективу та створення духу 

«команди»; організацію послідовної роботи з молоддю як головним 

потенційним ресурсом товариства, а отже гарантовано забезпечити 

підприємство професійними кадрами. 
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	1.2 Основні форми мотивації діяльності персоналу
	З метою підвищення ефективності мотивації персоналу ТОВ пропонується:

